

# 潍坊市第二人民医院 党建工作简报

2021年第13期

中共潍坊市第二人民医院委员会

2021年8月19日

---

## 2021 潍坊“爱心药箱”捐赠 暨中国医师节义诊送健康活动正式启动

8月19日，是第四个“中国医师节”。当天上午，2021 潍坊“爱心药箱”捐赠暨中国医师节义诊送健康活动在潍坊市第二人民医院（潍坊呼吸病医院）正式启动。潍坊市新时代文明实践中心主任路全东，潍坊市卫生健康委员会党组成员、市计生协会常务副会长亓传敬，共青团潍坊市委副书记刘凡子，潍坊市城市管理局三级调研员台炳友，潍坊市委网信办网宣科科长王福军，大众网潍坊站站长吴磊，潍坊市第二人民医院（潍坊呼吸病医院）党委书记杨国儒等出席。潍坊市第二人民医院（潍

坊呼吸病医院) 党委副书记、院长郝长城主持仪式。医院医务人员代表、市环卫工人代表等参加。

本次活动由潍坊市委宣传部、市委网信办、共青团潍坊市委、市城市管理局、市卫生健康委员会联合指导，大众网潍坊、潍坊市第二人民医院主办，以第四个“中国医师节”为契机，继续发扬医务工作者护佑人民健康的职责使命，用爱心和友善为一线环卫工人送去一份健康。

潍坊市新时代文明实践中心主任路全东在致辞中高度赞扬了潍坊医务工作者们敬佑生命、救死扶伤、甘于奉献、大爱无疆的职业精神，并指出环卫工人为城市建设作出了巨大贡献，值得尊敬和关爱，市委、市政府非常重视一线环卫工人的生活和工作状况，日前刚提升了环卫工人的薪资待遇。此次活动是对市委、市政府关切的积极响应，是对环卫工人的敬意与关爱，是对城市文明发展的助力和升华，是一次全市范围内的正能量传播。希望各部门充分发挥职能优势，积极配合并延伸，力争在全社会营造尊重环卫工人、关爱环卫工人的浓厚氛围，让潍坊的城市文明更加有温度。

潍坊市卫生健康委员会党组成员、计生协常务副会长亓传敬在致辞中表示，环卫工人不怕脏、不怕累，用辛勤的劳动换来城市的整洁和城市品位的提升，是最勤劳、最可爱的人。此次公益活动，是落实市委、市政府民生工程的具体举措，意义重大，潍坊市第二人民医院

（潍坊呼吸病医院）作为活动主办单位，务必要用足用好优质医疗资源，真真切切把活动办实办好。市卫生健康委也将提供全方位协同服务，为深入实施这项惠民生、顺民意、得民心的公益活动创造良好的条件，最大程度推动和促进活动顺利实施，不断提升人民群众的健康水平。

潍坊市第二人民医院（潍坊呼吸病医院）党委书记杨国儒在致辞中为广大医师送去节日问候，并对广大环卫工人致以崇高敬意。他说，近年来，医院不断彰显公益属性，组织开展了一系列健康公益活动，此次爱心药箱捐赠和义诊送健康，既是对市委市政府关于提高环卫工人待遇若干措施的贯彻落实，也是医院坚守公益初心、践行社会责任的具体体现。未来，医院将继续坚守公益，在医疗惠民的道路上笃行致远。

出席领导上台共同启动仪式，并向环卫工人代表捐赠爱心药箱。医院安排专人对药箱内的配置和药箱使用方法进行了现场讲解。记者看到，药箱里面配有碘伏、医用棉签、止痛膏药、蒙脱石散、银黄颗粒、奥美拉唑、苯磺酸氨氯地平片等各种创伤类、消化类、消炎类等急救药品，共计十余种。抱着沉甸甸的药箱，环卫工人们高兴得合不拢嘴。

环卫工人代表钟喜利上台致感谢辞。她说，环卫工人感觉暖心的，是政府和社会一直在关注他们，给他们涨工资、提待遇，高温时段调整工作时间，处处为他们

着想。如今，又要给环卫驿站配备爱心药箱，分批为环卫工人义诊，他们真切地感受到了政府和社会对环卫工作者的关心和关爱。在今后的工作中，他们会更加认真努力，积极主动、认真负责地完成各项工作，继续发扬“宁愿一人脏，换来万家净”的环卫精神，以实际行动回馈社会各界的信任和关爱。

启动仪式的同时，义诊活动也在位于中国人民保险公司处的环卫暖心驿站同步开始，首批 70 余名环卫工人在这里有序接受体检。

本次 2021 潍坊“爱心药箱”捐赠暨中国医师节义诊送健康活动将持续至 9 月 30 日，启动当天，潍坊市第二人民医院为城区 471 座环卫驿站全部配齐爱心药箱，未来的一个半月里，医院将分批次为城区 7941 名环卫工人进行义诊。